

## **14.09.2016** КНИТУ-КАИ представил экспозицию на ежегодном машиностроительном кластерном форуме



14 сентября в ИТ-парке города Набережные Челны открылся Машиностроительный кластерный форум Республики Татарстан.

Целью форума является объединение промышленных предприятий, научных кругов, органов государственной власти регионов России с целью выработки совместных решений по реализации стратегии развития машиностроительной отрасли для формирования новых точек экономического роста России за счет новых передовых технологий и решения злободневных проблем машиностроительной отрасли. КНИТУ-КАИ выступил одним из организаторов форума. Проректор по развитию Виктор Гуреев представил университет. Свои стенды также продемонстрировал региональный инжиниринговый центр промышленных лазерных технологий «КАИ - Лазер».

Управление по связям с общественностью/По материалам СМИ